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Günlük Strateji 

 
ABD Borsaları, Salı günü karışık yönde hareket etti ve gün sonunda düşüşle 
kapandı. Bankacılık ve finans hisselerindeki satışlar endeksler üzerinde baskı 
yaratırken, teknoloji ve yarı iletken hisselerindeki alımlar kayıpları sınırladı. 
JPMorgan, dördüncü çeyrek kâr ve gelirlerinin beklentileri aşmasına rağmen Apple 
Card anlaşmasından kaynaklanan 2,2 milyar dolarlık gelir kaybı ve Trump’ın kredi 
kartı faizlerine %10 tavan getirme çağrısının sektör üzerindeki baskıyı 
artırmasıyla %4’ün üzerinde değer kaybederek finans hisselerinde zayıflığa 
öncülük etti. Şirketin hisse başı net karı 2024/12 döneminde 4,81 dolar 
seviyesinde bulunurken, 2025/12 döneminde 4,63 dolara gerilemiş oldu. Goldman 
Sachs, Visa ve Mastercard hisseleri de %3–5 bandında değer kaybetti. Buna 
karşın yarı iletken cephesinde AMD %6,3, Intel %7,3’e yakın yükselişle Nasdaq’ı 
desteklerken, Boeing hisseleri dördüncü çeyrek teslimat verilerinin ardından %2 
artış kaydetti. Savunma tarafında L3Harris, Pentagon ile yapılan anlaşma ve iş 
kolu ayrılığı planının ardından yeni zirvelerine yükselerek pozitif ayrıştı. Dünkü 
işlemlerde S&P 500 %0,19, Dow Jones endeksi %0,8, Nasdaq 100 endeksi %0,18 
değer kaybetti. 
 
Makro tarafta ise, Aralık ayı TÜFE verileri enflasyonist baskıların sınırlı kaldığına 
işaret etti; manşet enflasyon aylık %0,3, yıllık %2,7 ile beklentilere paralel 
gelirken, Fed’in yakından takip ettiği çekirdek TÜFE aylık %0,2 ve yıllık %2,6 ile 
tahminlerin altında kalarak 2021 başından bu yana en düşük yıllık artışı kaydetti. 
İstihdam tarafında ADP özel sektör istihdam artışı haftalık bazda 11,75 bin olarak 
açıklanırken, önceki hafta 11 bin seviyesindeydi; Bu durum iş gücü piyasasında 
kontrollü bir soğumaya işaret ediyor. 
 
Avrupa Borsaları, Salı günü karışık yönde kapandı.  Dünkü işlemlerde Stoxx 50 
endeksi değer kazanırken Stoxx 600 endeksi değer kaybetti. Cazip değerlemeler 
ve şirket haberleri ve ABD tarafında aralık ayına ilişkin Çekirdek TÜFE’nin beklenti 
altında kalması yatırımcı iştahını destekleyen unsurlar olarak öe çıktı. Jeopolitik 
riskler ve Fed’in bağımsızlığına ilişkin endişeler ise risk iştahını sınırladı Ørsted 
hisseleri ABD’de Revolution Wind projesine devam izni çıkmasının ardından %5,6 
değer kazandı. Teknoloji tarafında ASML Holding %1,4 değer kazanırken , Novo 
Nordisk, Airbus ve Banco Santander da yükseliş kaydetii Vinci ve AstraZeneca 
hisseleri ise piyasadan negatif ayrıştı. Sektörel tarafta savunma ve havacılık 
hisseleri güçlü görünümünü korudu. .Euro Stoxx 50 endeksi dün günü %0,08 
oranında yükselişle günü tamamladı. 
 
Yurt içinde dün TCMB tarafından Kasım ayına ilişkin ödemeler dengesi 
istatistiklerine yönelik veriler açıklandı. Buna göre Kasım ayına ilişkin cari işlemler 
hesabı piyasa beklentisi olan 3 milyar 107 milyon ABD doları seviyesinin üstünde 
gerçekleşerek 3 milyar 996 milyon ABD doları açık verdi. Diğer taraftan ödemeler 
dengesi tanımlı dış ticaret açığı ise 6 milyar 385 ABD Doları olarak gerçekleşti. 
Yıllıklandırılmış verilere göre, Kasım ayında cari açık 23 milyar 200 milyon ABD 
Doları olurken, ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret dengesi de 68 milyar 400 

milyon ABD doları açık verdi.  
 
Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları pozitif yönde seyrediyor. ABD vadeli 
endeksleri ise negatif yönde seyrediyor. Dolar endeksi (DXY) şu sıralarda 99,17 
ile yatay pozitif yönde seyrediyor. ABD 10 yıllık tahvil faizleri %4,17’de bulunuyor. 
ONS Altın bu sabah 4636 USD seviyesinde pozitif yönde hareket ediyor. XAGUSD 
de pozitif yönde hareket ederek şu an 91,01 USD seviyesinde bulunuyor. Brent 
Petrol bu sabah 64,81 dolar seviyesinde işlem görüyor, USDTRY 43,16 liradan 
işlem görüyor. ABD’de bugün ÜFE ve çekirdek ÜFE verileri takip edilecek. BIST100 
endeksinde güne yatay pozitif yönde başlanmasını ve gün içinde 12500 
seviyesinin hedefte olmasını beklemekteyiz.  
 
 

   Kapanış Değ% 

XU100 12.385,61 1,07 

XU030 13.555,71 1,32 

XUSIN 15.069,66 1,86 

XBANK 17.358,38 1,00 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 256.205 19 

 
 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 43,72 43,72 

BIST-30 14068 13912 

     
  Dün Önceki 

S&P 500      6.963      6.977 

Dow Jones Industrial 49.191 49.590 

NASDAQ Composite 25.741 25.787 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 217 216 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,18 4,18 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 36,94 36,98 
 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 99,13 0,28 

Dolar/TL 43,15 0,10 

Euro/TL 50,29 -0,08 

EUR/USD 1,16 -0,47 

EUR/GBP 0,87 -0,33 

GBP/USD 1,34 -0,51 

USD/JPY 159,13 0,59 

Altın Gram 6362,93 -0,07 

Altın ONS 4586,80 -0,16 

Gümüş Gram 120,32 1,92 

Gümüş ONS 86,73 1,83 

Brent Petrol 64,99 2,26 

   

 

Ekonomik Takvim 

 
16:30 ABD, ÜFE 

16:30 ABD, Perakende Satışlar 
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Piyasalarda Bugün 
 
ABD’de bugün 2025 yılı üçüncü çeyreğine (3Ç25) ilişkin cari hesap verisi açıklanacak; ikinci çeyrekte 
cari açık 251,3 milyar dolar seviyesinde gerçekleşmişti. Cari açığın seyri, dış ticaret dengesi ve sermaye 
hareketleriyle birlikte ABD ekonomisinin dış finansman ihtiyacına dair önemli sinyaller sunarken, üçüncü 
çeyrek verisi küresel talep koşullarının ve doların seyrinin cari denge üzerindeki etkilerini değerlendirmek 

açısından yakından izlenecek. 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
ABD’de bugün kasım ayına ilişkin ÜFE rakamları açıklanacak; ekim ayında üretici fiyatları aylık bazda 

%0,3, yıllık bazda ise %2,7 artış göstermişti. ÜFE’deki seyir, maliyet baskılarının üretici kanalı üzerinden 

tüketici fiyatlarına ne ölçüde yansıdığına dair önemli sinyaller sunarken, kasım verisi enflasyon görünümü 
ve Fed’in para politikası beklentileri açısından yakından izlenecek. 
 
 
ABD’de bugün kasım ayına ilişkin perakende satışlar verisi 

açıklanacak; Piyasa beklentisi, perakende satışların aylık 
bazda %0,4 artış göstermesi yönünde; önceki ay satışlar 
%0,0 ile yatay seyretmişti. Perakende satışlar, tüketim 
harcamalarının ekonomi içindeki ağırlığı nedeniyle büyüme ve 
döviz piyasaları açısından yakından izleniyor.  
 
 

Piyasalarda dün neler oldu?  
 
ABD’de Aralık ayı TÜFE verileri aylık bazda %0,3, yıllık bazda %2,7 ile beklentilere paralel açıklanırken, 

Fed’in yakından izlediği çekirdek TÜFE aylık %0,3, yıllık ise %2,6 ile piyasa beklentisi olan %2,7’nin 

altında kaldı; verilerin ardından ABD 10 yıllık tahvil faizlerinde geri çekilme izlenirken dolar endeksindeki 

zayıflama ons altını destekledi, USD/TL tarafında ise küresel dolar hareketine rağmen yatay ve sınırlı bir 

seyir öne çıktı; aylık enflasyonun %0,3 seviyesinde kalması, Fed’in faiz indirimlerine yönelik beklentilerin 

temkinli şekilde fiyatlanmaya devam ettiğine işaret etti. 

 

ABD – Cari Hesap  

 
 

 
 

ABD - ÜFE

 

 

ABD – Perakaende Satışlar 
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ABD’de dün haftalık olarak açıklanan ADP özel sektör istihdam değişimi verisi açıklandı. Önceki hafta 

özel sektörde istihdam verisi 11,5 bin kişi artarak gerçekleşmişti. Dün açıklanan veriler doğrutusunda 
ADP özel sektör istihdam verisi 11,75 bin kişi artarak gerçekleşti. Bu artış ile Fed’in bir süre daha faizleri 
yüksek tutacağı ve faiz indirimlerini öteleyeceği beklentisi oluşturdu. 
 
 
Yurt içinde dün Merkez Bankası tarafından Kasım ayına ilişkin 
ödemeler dengesi istatistiklerine yönelik veriler açıklandı. 

Buna göre Kasım ayına ilişkin cari işlemler hesabı piyasa 
beklentisi olan 3 milyar 107 milyon ABD doları seviyesinin 
üstünde gerçekleşerek 3 milyar 996 milyon ABD doları açık 
verdi. Diğer taraftan ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığı 

ise 6 milyar 385 ABD Doları olarak gerçekleşti. Yıllıklandırılmış 
verilere göre, Kasım ayında cari açık 23 milyar 200 milyon ABD 
Doları olurken, ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret dengesi de 

68 milyar 400 milyon ABD doları açık verdi. Aynı dönemde hizmetler dengesi 63,3 milyar ABD doları 
fazla verirken, birincil ve ikincil gelir dengesi sırasıyla 17,8 milyar ABD doları ve 328 milyon ABD doları 
açık verdi. 
 

 
Ekonomi Haberleri 
 
Trump yönetimi Nvidia’nın Çin’e H200 çip satışına resmi onay verdi, Trump yönetimi, Nvidia’nın 
H200 yapay zeka çiplerinin Çin'e satışına resmi onay verdi. Yeni düzenlemelerle birlikte H200 model 

çiplerin sevkiyatının başlaması bekleniyor. (Foreks) 
 

Fed/Barkin: Aralık enflasyon verileri cesaret verici, Richmond Fed Başkanı Tom Barkin, Aralık ayı 
enflasyon verilerini "cesaret verici" olarak nitelendirdi. Ancak yılın başlarında enflasyonun sıklıkla 
yükseldiğine dikkat çeken Barkin, önümüzdeki birkaç ayda enflasyonun ılımlı seviyelerde kalmasını 
umduğunu söyledi. CFA Society'de yaptığı konuşmada "Şu anda hassas bir denge var" diye konuşan 
Barkin, enflasyonun hedefin üzerinde olduğunu ancak hızlanıyor gibi görünmediğini ve işsizliğin kontrol 
dışına çıkmadığını kaydetti. (Foreks) 
 

Japonya'da imalat sektörünün ekonomiye güveni 6 ayın en düşük seviyesine indi, Japonya’da 
imalatçıların güveni ocak ayında altı ayın en düşük seviyesine inerken, endeks pozitif bölgede kalmaya 
devam etti. Reuters'in BOJ'un çeyrek dönemlik Tankan anketi ile yükksek korelasyon gösteren ancak 
aylık olarak hazırladığı imalat sektörü güven endeksi Ocak ayında Aralık ayındaki +10 seviyesinden 
+7’ye gerileyerek üst üste ikinci ay düşüş kaydetti. (Foreks) 

 
İngiltere’de iş dünyası güveni son üç yılın en düşüğünde, İngiltere ve Galler Yeminli Mali 

Müşavirler Enstitüsü'nün (ICAEW) anketine göre, İngiliz işletmelerin güveni 2025 sonunda üç yılın en 
karamsar seviyesine geriledi ve Maliye Bakanı Rachel Reeves'in kasım sonundaki bütçesinin ardından 
daha da kötüleşti. (Foreks) 

ABD – TÜFE 

 

 

ABD – ADP İstihdam Değişimi (Haftalık)

 

 
Türkiye –  Cari İşlemler Hesabı  
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Çin borsaları kaldıraçlı işlemlerde teminat miktarını artırıyorlar, Çin’de Şanghay, Shenzhen ve 
Pekin borsaları, hisse senedi piyasalarındaki hızlı yükselişin ardından kaldıraçlı işlemlere yönelik kuralları 
sıkılaştırma kararı aldı. Borsalar, 19 Ocak 2026 tarihinden itibaren yeni kaldıraçlı işlemler için asgari 
teminat oranını yüzde 80’den yüzde 100’e yükselteceklerini açıkladı. (Foreks) 
 
ABD'de mali yılın ilk çeyreğinde bütçe açığı 600 milyar doları aştı, ABD Hazine Bakanlığı, Aralık 
ayına ilişkin bütçe dengesi raporunu yayımladı. Verilere göre, 1 Ekim 2025'te başlayan ve 30 Eylül 

2026'da sona erecek 2026 mali yılının üçüncü ayında federal hükümetin bütçe açığı 145 milyar dolar 
olarak hesaplandı. Federal hükümet geçen yıl Aralık ayında 86,7 milyar dolarlık bütçe açığı vermişti. 
Böylece bütçe açığı Aralık ayında yıllık bazda yüzde 67 artış gösterdi. Bu döneme ilişkin piyasa beklentisi 

ise 152,5 milyar dolarlık bir açık oluşması yönündeydi. (BloombergHT) 
 
Trump faiz oranlarını düşüren bir Fed başkanı istediğini söyledi, ABD Başkanı Donald Trump, ABD 

Merkez Bankasının (Fed) başına piyasalar yükselirken faiz oranlarını düşüren birinin gelmesini istediğini 
ifade etti. Trump, Detroit Ekonomi Kulübü'nde yaptığı konuşmada, ülke ekonomisine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. Büyümenin, verimliliğin, yatırımların ve gelirlerin arttığını savunan Trump, 
enflasyonun ise kontrol altına alındığını değerlendirdi. (BloombergHT) 

Çin 2025’te rekor dış ticaret fazlasına ulaştı, Çin, 2025 yılında güçlü ihracat performansıyla 1 trilyon 

189 milyar dolarlık rekor dış ticaret fazlası verdi. Aralık ayında ihracat, yıllık bazda yüzde 6,6 artarak 
beklentilerin üzerinde gerçekleşti. İthalat ise yüzde 5,7 yükseldi. Böylece Çin, 2025 boyunca yedi ayda 
aylık 100 milyar doların üzerinde dış ticaret fazlası verdi. Zayıflayan yuan da bu performansı destekleyen 
unsurlar arasında yer aldı. (Foreks) 

Trump, İran ile iş yapan ülkelerin ABD ile gerçekleştirdiği her türlü ticari faaliyette yüzde 25 
gümrük vergisi ödeyeceğini açıkladı, ABD Başkanı Donald Trump’tan, kitlesel protesto gösterilerinin 

28 Aralık’tan bu yana sürdüğü İran’la ilgili yaptırım kararı geldi. Kendisine ait Truth sosyal medya 
platformundan bir açıklama yapan Trump, İran ile ticaret yapan ülkelere gümrük vergisi uygulanacağını 
duyurarak, "Derhal yürürlüğe girmek üzere, İran İslam Cumhuriyeti ile iş yapan herhangi bir ülke, ABD 
ile gerçekleştirdiği her türlü ticari faaliyette yüzde 25 gümrük vergisi ödemekle yükümlü olacaktır" 
açıklamasında bulundu. Trump, bu kararın "nihai" ve "kesin" olduğunu vurguladı. (Bigpara) 
 
Dünya Bankası Türkiye için büyüme tahminlerini yukarı yönlü revize etti, Dünya Bankası bugün 

yayınladığı yarı yıl "Küresel Ekonomik Görünüm" raporunda, Türkiye için büyüme tahminlerini yukarı 
yönlü revize etti. Dünya Bankası, Türkiye ekonomisi için büyümenin 2026 ve 2027'de hızlanacağını 
öngördü.2026 yıl için büyüme tahminini yüzde 3,6'dan yüzde 3,7'ye ve 2027 tahminini yüzde 4,2'den 
yüzde 4,4'e yükseltti. Avrupa ve Orta Asya’da (ECA) 2027'de büyümenin yüzde 2,7 olacağını öngören 

Dünya Bankası, "Bu artışın temel sürükleyicisi Türkiye’deki ekonomik faaliyetlerin hızlanması olacak" 
dedi. (Foreks) 

Hazine, iki ihale ile ROT dahil 89,78 milyar TL borçlandı, Hazine tarafından düzenlenen iki tahvil 

ihalesinde toplam satış 36 milyar 175,9, milyon TL olarak gerçekleşti. İhaleler öncesi yapılan 53,8 milyar 
TL ROT satışla birlikte toplam satış 89 milyar 775,9 milyon TL'ye ulaştı. Hazine, 4 yıl (1.456 gün) vadeli 

TLREF'e endeksli ve 10 yıl (3.521 gün) vadeli sabit kuponlu tahvil ihracı gerçekleştirdi. TLREF'e endeksli 
ihalede net satış 29 milyar 392,8 , milyon TL olurken, satışların nominal tutarı 29 milyar 589 milyon TL 
olarak belirlendi. İhaleye katılanlar , 79 milyar 609 milyon TL teklif verdiler. İhalede dönemsel bileşik 
faiz en düşük %18,60, ortalama faiz %18,77, en yüksek %18,84 olarak belirlendi. Tahvilin minimum 
fiyatı 99.051 TL, ortalama fiyatı 99.337 TL seviyesinde oluştu. Yeniden satışa çıkan, 6 ayda bir %18,60 
kupon ödemeli tahvilin valörü 14 Ocak 2026 Çarşamba olurken, geri ödeme tarihi 9 Ocak 2030. (Foreks) 

JPMorgan'ın düzeltilmiş karı beklentileri aştı, JPMorgan Chase 2025 dördüncü çeyrek sonuçlarını 
açıkladı. Banka, net karını 13 milyar dolar veya hisse başına 4,63 dolar olarak bildirdi; bir önceki yıl aynı 
dönemde bu rakam 14 milyar dolar veya 4,81 dolar seviyesindeydi. (Foreks) 
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Bakan Şimşek: Cari açıkta altın dengesi belirleyici oldu, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
kasım ayında yıllık cari açığın 23,2 milyar dolar olarak gerçekleştiğini bildirdi. Şimşek, ocak-kasım 
döneminde görülen cari açık artışında altın dengesindeki bozulmanın belirleyici olduğunu vurguladı. 
(Foreks) 

CME Group değerli metallerde teminat hesaplama yöntemini değiştiriyor, CME Group, değerli 
metaller piyasasındaki yüksek oynaklık nedeniyle teminat (margin) belirleme yönteminde değişikliğe 
gittiğini açıkladı. Şirketten yapılan duyuruya göre, 13 Ocak itibarıyla altın, gümüş, platin ve paladyum 
işlemlerinde teminatlar sabit dolar tutarı yerine sözleşme değerinin yüzdesi olarak belirlenecek. CME’nin 
bu adımı, değerli metallerde son dönemde görülen sert fiyat hareketlerinin ardından geldi. CME’nin son 

duyurusuna göre, COMEX 100 Altın Vadeli İşlemleri için başlangıç teminatı yüzde 5 olarak belirlendi. 
COMEX 5000 Gümüş ve NYMEX Platin Vadeli İşlemleri için teminat oranı yüzde 9, NYMEX Paladyum 
Vadeli İşlemleri için ise yüzde 11 seviyesinde olacak. (Foreks) 

Google yüksek kaliteli akıllı telefonları Vietnam'da üretecek, Google'ın bu yıl Vietnam'da yüksek 
kaliteli akıllı telefonları geliştirmeye ve üretmeye başlayacağı bildirildi. Şirket, Çin dışında daha eksiksiz 
bir tedarik zinciri oluşturmayı hedefliyor ve Apple'ın Hindistan'da benimsediği stratejiyi yansıtıyor. 
Apple'ın iPhone üretiminin önemli bir kısmını Hindistan'a kaydırmasının ardından, Google'ın benzer bir 
strateji izlemesi sektördeki tedarik zinciri çeşitlendirme eğilimini pekiştiriyor. (Foreks) 

ABD’de küçük işletmelerin ekonomiye bakışı bir miktar iyileşti, ABD’de küçük işletmelerin 
ekonomiye bakışı 2025’in son ayında bir miktar iyileşti. NFIB Küçük İşletme İyimserlik Endeksi Aralık 
ayında 0,5 puan artarak 99,5'e yükseldi ve 52 yıllık ortalaması olan 98'in üzerinde kaldı. 10 İyimserlik 

Endeksi bileşeninden ikisi arttı, üçü azaldı ve beşi değişmedi. (Foreks) 
 
Küresel merkez bankaları Powell’a destek mesajı yayınladı, 11 merkez bankasının yöneticileri 
ABD'de hakkında soruşturma açılması planlanan Fed Başkanı Jerome Powell’a destek mesajı yayınladı. 
Açıklamada, Fed ve Powell ile tam dayanışma içinde olunduğu vurgulandı. Merkez bankası bağımsızlığının 
fiyat istikrarı, finansal istikrar ve ekonomik istikrarın temel unsuru olduğu belirtilirken, bunun hukuk 
devleti ve demokratik hesap verebilirlik çerçevesinde korunmasının kritik olduğu ifade edildi. (Foreks) 

 
OpenAI, Torch'u 100 milyon dolara aldı, OpenAI, sağlık kayıtları girişimi olan Torch'u, 100 milyon 
dolara satın aldı. Torch, doktor ziyaretleri, laboratuvar testleri, giyilebilir cihazlar ve tüketici sağlığı 
testleri gibi çeşitli kaynaklardan bir kişinin tüm tıbbi bilgilerini yapay zeka kullanımı için birleştiren bir 
uygulama. Amaç, insanların artık sohbet robotlarıyla, sağlık ihtiyaçlarını yönetebilmelerini sağlamak. 
(BloombergHT) 

 

Ukrayna'nın G7 müttefikleri, Davos'ta Trump'a baskı yapacak, Financial Times'a konuşan ve konu 
hakkında bilgi sahibi olan üç yetkiliye göre, İtalya, Almanya, Fransa, Kanada ve İngiltere liderleri ile 
Avrupa Komisyonu Başkanı, önümüzdeki hafta Dünya Ekonomik Forumu'nda Trump ve Ukrayna Devlet 
Başkanı Volodimir Zelenski ile yapılması planlanan liderler toplantısına katılacak. Davos'taki liderler 
toplantısında, Trump'ın Ukrayna müzakerecileri ve ABD'nin Avrupa savunma komutanıyla geçen hafta 
Paris'te varılan anlaşmalara onayının alınması hedefleniyor. Bu anlaşmalar, herhangi bir ateşkesin 

ardından Rusya'nın savaşı yeniden başlatmamasını sağlamak açısından kritik önem taşıyor. 
(BloombergHT) 
 
Rusya: Venezuela'daki varlıklarımız Rusya'ya aittir, Roszarubezhneft'in, Rus haber ajansı TASS'ta 
bulunan açıklamasında, şirketin Venezuela'daki varlıklarına dair değerlendirmelere yer verildi. Şirketin 
Venezuela'daki faaliyetlerinin ulusal ve uluslararası hukuka uygun bir şekilde devam ettiğinin belirtildiği 
açıklamada, "Şirket, uluslararası ortaklarıyla yakın işbirliği içinde üstlendiği yükümlülükleri titizlikle 

yerine getirmeye devam edecek, ortak petrol üretim projelerine ilişkin ortaya çıkan zorluklara etkin bir 
şekilde yanıt vermeye öncelik verecektir" ifadesine yer verildi. Açıklamada, şirketin Venezuela'daki 
varlıklarının piyasa koşulları doğrultusunda satın alındığına işaret edilirken, "Roszarubezhneft'in 
Venezuela'daki tüm varlıkları Rusya Federasyonu'na aittir" değerlendirmesinde bulunuldu. 
(BloombergHT) 
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St. Louis Fed Başkanı Musalem: Faiz indirimi için aceleye gerek yok, St. Louis ABD Merkez 
Bankası (Fed) Başkanı Alberto Musalem, enflasyon risklerinin azaldığını ve fiyatların 2026'nın ilerleyen 
dönemlerinde Fed'in yüzde 2'lik hedefine yaklaşmaya başlamasını beklediğini söyledi. St. Louis ABD 
Merkez Bankası (Fed) Başkanı Alberto Musalem, enflasyon risklerinin azaldığını ve fiyatların 2026'nın 
ilerleyen dönemlerinde Fed'in yüzde 2'lik hedefine yaklaşmaya başlamasını beklediğini söyledi. 
(BloombergHT) 

 
ASELSAN'dan tarihi rekor: Değeri 30 milyar doları aşan ilk Türk şirketi, ASELSAN, 13 Ocak 
itibarıyla borsanın kapanışı sonrasında piyasa değeri 30 milyar doların üzerine çıkarak BIST 100 tarihinde 

bu eşiği aşan ilk Türk şirketi oldu. (BloombergHT) 
 
Trump'tan İranlı protestoculara çağrı: "Devam edin, yardım yolda", ABD Başkanı Donald Trump, 

İranlı yetkililerle yürütülen tüm görüşmeleri iptal ettiğini açıkladı ve ülkede devam eden gösterilere ilişkin 
İran halkına çağrıda bulundu. Trump, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, İran’da süren 
protestolara dair dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu. İranlı yetkililerle gerçekleştirilecek tüm 
toplantıları iptal ettiğini belirten Trump, "İranlı vatanseverler protestolarınıza devam edin, kurumlarınızı 
ele geçirin. Katillerin ve istismarcıların isimlerini kaydedin. Onlar büyük bir bedel ödeyecekler. 
Protestocuların anlamsızca öldürülmesi durana kadar İranlı yetkililerle olan tüm toplantılarımı iptal ettim. 
Yardım yolda" ifadelerini kullandı. (BloombegHT) 

 
Trump: Powell faizleri indirmeli, Truth Social hesabından enflasyon verilerini yorumlayan Trump, 
Aralık ayı TÜFe verilerinden memnuniyetini dile getirerek Fed Başkanı Jeome Powell'ın faizleri indirmesi 
gerektiğini belirtti. (BloombergHT) 

 
Grönland Başbakanı Nielsen: "Danimarka Krallığı'nın bir parçasıyız ve satılık değiliz", Grönland 
Başbakanı Jens-Frederik Nielsen, Grönland'ın, Danimarka Krallığı'nın bir parçası olduğunu ve satılık 

olmadıklarını söyledi. ABD'deki görüşmede Danimarka ve Grönland'ın yan yana duracağını aktaran 
Frederiksen, NATO'nun da Grönland'ı koruması gerektiğine işaret etti. (BloomberHT) 
 

Genel Kurullar  
 

Hisse Kodu Şirket Adı Tarih 

ATEKS Akın Tekstil 15.01.2026 

FORMT Formet Metal 22.01.2026 

EGPRO Ege Profil 3.02.2026 

ARSAN Arsan Tekstil 4.02.2026 

IZINV İz Yatırım 6.02.2026 

BALAT Balatacılar Balatacılık 20.02.2026 
 

Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 
Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 

(Hisse 

Başı) 

Net 

Temettü        

(Hisse 

Başı) 

ENKAI 80,95 5.000.000 0,83 0,71 14.01.2026 0 1,03 

OSMEN  8,08 10.000 0,03 0,02 28.01.2026 14 0,31 

BEGYO 4,76 17.500 0,02 0,02 16.02.2026 33 0,42 

BEGYO 4,76 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 91 0,42 
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Ekonomik Takvim  

14 Ocak Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

ABD 00:00 FOMC Üyesi Barkin'in Konuşması       

Çin 06:00 Ticaret Dengesi - CNY Ara 750,0mlr 792,57mlr 

ABD 16:30 Cari Hesap 3Ç25   -251,3mlr 

ABD 16:30 ÜFE - Yıllık Kas   2,7% 

ABD 16:30 ÜFE - Aylık Kas   0,3% 

ABD 16:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Kas   0,1% 

ABD 16:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Kas   2,6% 

ABD 16:30 Perakende Satışlar - Yıllık Kas 3,0% 3,50% 

ABD 16:30 İkinci El Konut Satışları Ara 4,24mn 4,13mn 

ABD 22:10 FOMC Üyesi Williams'ın Konuşması       

15 Ocak Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

İngiltere 10:00 Sanayi Üretimi - Aylık Kas   %1,1 

İngiltere 10:00 Ticaret Dengesi - GBP Kas -19.8mlr -22,54mlr 

İngiltere 10:00 GSYİH - Yıllık Kas 0.8%  1.1% 

İngiltere 10:00 GSYİH - Aylık Kas   -0,1% 

Türkiye 10:00 Hizmet ve İnşaat Üretim Endeksi  Kas     

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Aylık Kas   4,00% 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Yıllık Kas   45,40% 

Türkiye 11:00 Bütçe Dengesi - TL Ara   169,50mlr 

Euro Bölgesi 13:00 Ticaret Dengesi - EUR Kas   18,4mlr 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Üretimi - Aylık Kas   0,8% 

Euro Bölgesi 13:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Kas   2,0% 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri  Haf     

Euro Bölgesi 15:30 ECB Toplantı Tutanakları       

ABD 16:30 Işsizlik Başvuruları  Haf   208bn 

ABD 16:30 İşsizlik Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama Haf   211,75bn 

ABD 16:30 Philadelphia Fed İmalat Endeksi Oca -8 -10,2 

ABD 16:30 NY Empire State İmalat Endeksi Oca 1 -3,90 

ABD 20:40 FOMC Üyesi Barkin'in Konuşması       

16 Ocak Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Almanya  10:00 TÜFE - Aylık Ara 0,0% -0,2% 

Almanya  10:00 TÜFE - Yıllık Ara 1,8% 1,8% 

Türkiye 10:00 Yıl Sonu Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Tahmini Oca   31,17% 

Türkiye 10:00 Piyasa Katılımcıları Anketi Oca     

ABD 17:15 Sanayi Üretimi - Yıllık Ara   2,52% 

ABD 17:15 Sanayi Üretimi - Aylık Ara   0,2% 
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ABD  17:15 Kapasite Kullanım Oranı Ara   76,0% 

19 Ocak Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 05:00 GSYİH - Yıllık  4Ç25   4,8% 

Çin 05:00 İşsizlik Oranı Ara   5,1% 

Çin 05:00 GSYİH - Çeyreklik 4Ç25   1,1% 

Japonya 07:30 Kapasite Kullanım Oranı - Aylık Kas   3,3% 

Türkiye 10:00 Konut Fiyat Endeksi        

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE - Yıllık Ara 0,2% 2,1% 

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE - Aylık Ara 0,2% -0,3% 

Euro Bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Yıllık Ara   2,3% 

Euro Bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Aylık Ara   0,3% 

20 Ocak Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 04:00 PBOC En Düşük Kredi Faiz Oranı Oca   3,50% 

Almanya  10:00 ÜFE - Aylık Ara 0,1% 0,0% 

Almanya  10:00 ÜFE - Yıllık Ara -2,1% -2,3% 

İngiltere 10:00 İşsizlik Oranı Kas   5,1% 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı ÜFE Ara     

Türkiye 10:00 Uluslararası Yatırım Pozisyonu Kas     

Euro Bölgesi 11:00 Cari Hesap - EUR Kas   25,7mlr 

Türkiye 17:30 Merkezi Hükümet Borç Stoku TL Ara   13,3trl 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics 
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 

Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 

sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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